

Buenos Aires, 11 de mayo de 2021

**CIRCULAR INFORMATIVA N° 1**

**LICITACIÓN PÚBLICA N°:31/2021**

**EXPEDIENTE N°:2915-11762/2021**

**FECHA APERTURA: 18/05/2021**

**HORA APERTURA: 08:00**

**OBJETO DE LA LICITACIÓN: Contratación del Servicio de Seguridad y Vigilancia**

Sres:

Nos dirigimos a Ustedes, para informar respecto a las consultas realizadas lo siguiente:

**Pregunta 1:**

Consulta con respecto al punto 4.1 Planteles, en ese detalle establece un total 31 vigiladores de 06 a 14:00 hs, lo mismo sucede de 14:00 a 22:00 hs y de 22:00 a 06:00 hs hay 21. En total son 83, incluidos los encargados.

Pero en la propuesta económica habla de 77 más 3 encargados.

Cuál es la dotación real?

**Respuesta:**

La solicitud es la siguiente:

Turno de 06 a 14 hs 31 vigiladores (en el cual esta agregado el encargado)

Turno de 14 a 22 hs 31 vigiladores (en el cual esta agregado el encargado)

Turno de 22 a 06 hs 21 vigiladores (en el cual esta agregado el encargado)

Mas los dos supervisores operaciones que pivotearon en todos los turnos

**Pregunta 2:**

Las horas y cantidad de personal que figuran en el cuadro de la página 36, no coinciden con las horas que expresa el cuadro de la página 30 y 31 (4.1 PLANTELES) ya que si calculamos las horas de este último, da mucho más.

¿Cuáles son las horas reales que hay que cubrir?

Según la lectura que da la cobertura de puestos son 19920 hs.

**Respuesta:**

Se enviará fe de erratas sobre Anexo 1 (total de horas 17.000 hs)

**Pregunta 3:**

En la página 32 inciso (n) nos podríamos preguntar cantidad de eventos estipulada fija ya que se está hablando de mucha gente sin costo.

n) EL hospital podrá solicitar a la empresa ante cualquier evento u ocasión especial personal adicional entre 5 y 10 agentes sin que ello implique un costo adicional.

**Respuesta:**

No se sabe la cantidad de evento en los que se pueda solicitar más personal

**Pregunta 3:**

ESTRUCTURA DE COSTOS. Deberá indicarse la composición del valor de la hora cotizada para cada función, desagregada según la siguiente estructura de costos: Deberá indicar el sistema de cálculo del valor hora partiendo del salario de convenio para cada función (vigilador, encargado y representante legal y técnico) en hoja

adjunta a la presente estructura de costos, debidamente firmada, sellada, aclarada la firma y DNI del firmante.

FUNCIÓN: ENCARGADO.

La consulta es: solo debemos presentar la estructura de costos de la FUNCION: ENCARGADO? Ya que EN LA PLANILLA DE COTIZACIÓN ANEXO I, menciona 2 funciones: VIGILADOR y ENCARGADO

**Respuesta:**

Se solicita agregar a la estructura de costos por separados la función de los Supervisores Operacionales, según los establece el punto 4.4 del pliego de las Especificaciones técnicas;

Sin otro particular saludamos a Ustedes muy atentamente. -

Anexo 1

ANEXO I	<p><b><u>COTIZACION</u></b> (Ajustada a lo requerido en punto 8)</p>
---------	--

RAZON SOCIAL:.....

(INDICAR NOMBRE COMPLETO DE LA EMPRESA)

Cobertura requerida por el Hospital:

FUNCION	COBERTURA REQUERIDA		
	HORAS / DIA	PERSONAL	HORAS / MES
VIGILADOR	200	80	16.000
ENCARGADO	200	3	600
SUPERVISORES OPER.	200	2	400

Cada oferente deberá completar en la siguiente tabla:

1. El **VALOR HORA** cotizado para cada función;
2. El **TOTAL MENSUAL POR FUNCION**, multiplicando para cada función, el valor hora por la cantidad de horas/mes.
3. El **TOTAL MENSUAL COTIZADO (VALOR DE LA OFERTA)**, sumando los totales mensuales por función.

FUNCION	COBERTURA COTIZADA		
	HORAS / MES	VALOR HORA (\$)	TOTAL MENSUAL POR FUNCION (\$)
VIGILADOR	16.000		
ENCARGADO	600		
SUPERVISORES OPERACIÓN.	400		
<b>TOTAL MENSUAL COTIZADO</b>			
<b>PESOS:</b>			

.....

(FIRMA Y SELLO DEL OFERENTE)

.....

(ACLARACIÓN DE FIRMA)

.....

(TIPO Y NÚMERO DE DOCUMENTO DE IDENTIDAD)

